COVER

66

# 

"八二"聚"一七",把爱聚一起

"

清华大学新闻中心

在 1984 年盛大的国庆庆典和阅兵活动中, 1982 级校友高擎一幅象征祖国统一的巨型中国地 图,昂扬走过天安门广场,给清华留下了难忘的 历史时刻,也是同级校友共同的大学记忆。

106 周年校庆之际,近 75%的 1982 级校友不远万里回到清华,展现了大家对母校的诚挚情感和同学之间的深厚情谊。

校庆期间,在82校庆组委会的精心组织下, 班级相聚、校友座谈、文艺汇演、庆祝晚宴、纪 念大会等活动依次展开,校园内外到处飘动着定 制的毕业30年黄色丝巾,老同学再聚首分外亲切。 展——《那时的清华、那时的我们——1982 级学生生活收藏展》也已于 4 月下旬在校史馆展出。

#### 毕业30年纪念证书

原校党委副书记王凤生为1982级系代表颁发《毕业30年纪念证书》。王凤生回忆了与1982级校友共同参加国庆阅兵仪式的经过,感慨地说"站在台上,看到你们精神昂扬走过天安门,我的鼻子就酸了。"王凤生表示,1982级的国庆阅兵充分代表了清华精神和清华风貌,希望校友们离开清华后再创辉煌,争取至少为祖国健康工作50年!

## 那时的清华, 那时的我们

在庆祝毕业30年 大会上展示了由建筑 学院边兰春教授和校 史馆、档案馆馆长范 宝龙等共同设计,以 1982级全体校友头像 组成的国庆阅兵大型 瓷片壁画模型,由校 友代表献给学校。据 悉,原作2000余块瓷 片全部在景德镇烧制, 并将作为至今唯一一 个年级捐赠物在校史 馆展示。此外,由数 十位校友捐赠的藏品



1982 级全体校友头像组成的国庆阅兵大型瓷片壁画模型

#### COVER



校友们领取《毕业30年纪念证书》

#### 一起跑回清华园

为迎接毕业30年,北美清华1982级校友策划了"为了见你,我远行千里——大学毕业30年,一起跑回清华园"主题长跑活动。参与者分别在不同的国家和城市,以长跑、游泳、滑雪等可计算距离的运动方式,从里程上"跑"回母校,长跑活动持续将近半年时间,从北美扩展到欧洲、大洋洲、亚洲等多个国家和地区,开启了1982级海外校友回国的万里征程。200余位校友踊跃参与,最长的支队跑了两万余公里。在校庆日之际,他们又纷纷从海外专程回到母校,为此次长

为了见你,我远行千里

82 级校友跑回清华园

跑纪念活动画上 了圆满的句号, 以此表达对母校 106 周年华诞的 深情祝福。

"坚持体育 锻炼是清华的传 统,在校的时候 就提倡'为祖国 健康工作50年', 长跑也代表了这个意义",参加 这次长跑的一位 校友说,"看到 同学就像回家一 样,很高兴大家

又能聚在一起重温同学情谊。"

### 毕业30年"足球趴"

4月30日,经过一年多精心准备的清华82足球百人大趴正式开始,42名足球队员准时出现在西大操场,15名女足队员也参加了这次足球大趴,大家趴倒在绿色的草坪上,在西操拼出了一个大大的"30"。

比赛进行得如火如荼,晚上的庆功会更是其 乐融融,82 联队队员、清华领跑队员、清华女足 队员一起高唱联队队歌"打靶归来",大家一起 举杯,相约十年后再见。



足球队员拼出"30"的造型